

供应商行为守则

音赛科技（上海）有限公司，包括音赛科技（上海）有限公司东莞分公司、音赛科技（上海）有限公司重庆研发中心，（合称“音赛科技”），承诺信守支撑音赛科技的信誉及品牌的核心价值，即严谨、高效、开放、创新，以及良好的商业道德和优质的服务精神。

我们要求供应商及其员工、附属公司、关联企业及分包商（合称“供应商”）必须维护音赛科技的核心价值，在与音赛科技的业务往来中坚持对道德、社会及环保负责的操作规程。这些要求在本行为守则（“本守则”）中将予详述。

作为最低要求，供应商必须遵守本守则。不遵守本守则会导致被终止与音赛科技的业务往来和/或合约关系。音赛科技倾向与经营和业务操作上表现超越本守则要求的供应商发展业务。

1. 遵守法律、法规

供应商必须遵守所有适用的法律、法规，包括（但不限于）其经营所在地的相关劳工、健康、安全和环保法律、法规。

如因任何违反适用的法律、法规的行为而可能影响供应商按照本守则向音赛科技提供产品及服务的能力，相关供应商应立即通知音赛科技。

2. 产品的质量及安全

供应商应提供安全、切合需求、质量达标的产品及服务，并遵守所有适用的法律、法规。

3. 商业诚信及道德要求

供应商在经营中，在所有方面，包括采购、营运以及商业关系上，应以诚信、公正及符合道德要求的态度对待客户、员工、供应商及业务伙伴。

供应商不得采取反竞争、欺诈、歧视、不诚实、非法或不道德的商业手段。

4. 劳工标准及实施

供应商应遵守所有适用的有关工时、工资、福利、最低年龄、工作条件、职业健康和安全以及劳资关系的法律、法规。

供应商应实施公平、人道及非歧视的雇用制度，公平地对待员工，给予员工尊严及尊重，鼓励多元化和包容性。供应商应确保不威胁使用暴力、体罚或其他形式的身体、性、心理或口头骚扰或辱骂，作为对员工的惩戒或控制手段。不得雇用任何类别的强迫劳工，包括强制劳工、债役劳工、契约劳工或童工。严禁任何形式的奴役和/或人口贩运或其他类似情况。

供应商应为员工提供安全及健康的工作环境，采取措施防止工作场所发生危险及意外。如为员工提供住宿，期望供应商提供的住宿条件合乎或超过工作场所要求的卫生及安全标准。

供应商应为员工提供以保密方式提出其关注问题的渠道，使其无需担心遭受报复或负面影响。

如果法律不限制结社自由和集体谈判的权利，供应商应尊重其员工参加或组建工会及进行集体谈判的权利。

5. 环境

供应商应遵守其经营所在地的所有适用的环保守则、法律、法规，并确保取得及持有经营业务所需的所有环保许可及登记。

供应商应采取适当的环保政策，在继续推进给音赛科技的产品和服务可持续性的同时，通过适当的废物管理、污染控制和循环再造等措施，最大程度地降低运营、产品和服务对环境造成的负面影响。

6. 反贿赂和反腐败

供应商必须确保采取适当的政策和程序，以防止不道德的商业行为，并遵守反贿赂和反腐败法律，包括海外反贿赂法和所有适用的反腐败法律法规。

供应商不得直接或间接地（例如，授权任何其他人员支付、给予、提供或承诺支付或给予金钱或任何其他有价物品）提供或接受任何金钱、礼物或任何有价物品（包括餐饮和娱乐等无形的利益和报酬，以及金钱和有形物品），以不正当的方式影响商业决策，或获得或保留业务，或与公职人员或私营部门的个人谋取其他不正当的利益。

7. 准确的账簿及记录

供应商应按照适用的法律、法规及认可的会计准则与惯例，妥善、准确及完整地保管账簿及记录。

供应商应迅速且诚信地向音赛科技提供合理所需的准确信息，使其能够履行对政府机关、金融及证券交易所监管机构的法律、监管及报告义务。严禁故意制造虚假、误导和欺诈性账簿、记录或文件。

8. 保密

由表音赛科技提供的或供应商在与音赛科技的业务往来期间所获取的所有信息，包括但不限于有关音赛科技的技术，业务、经营的信息（统称“音赛科技的信息”）应被视为机密、敏感及专有信息。供应商只可为合法商业目的按照不披露协议、地方法律及法规使用音赛科技的信息。除非经音赛科技特别授权或按照法律规定，供应商概不得向未经授权的第三方、公众和/或媒体披露或传达任何音赛科技的信息。

9. 信息保护

音赛科技必须遵守各地的信息隐私保护法律及法规。如供应商接收、获知或获准接触音赛科技的客户及/或员工的个人信息（“个人信息”），音赛科技期望供应商按照音赛科技的政策、私隐条例以及适用司法管辖区的所有适用信息保护和隐私的法律及法规，收集、使用、办理、处理、储存、披露和传输该等个人信息。未经音赛科技的事先书面同意，供应商不得使用或披露该等个人信息，不得聘请及/或授权任何第三方服务提供商处理该等个人信息。

如果发生未经授权的披露、泄漏或使用个人信息的情况（“信息事件”），供应商应立即通知我们，与我们真诚地合作减少任何信息事件对我们、我们的客户所造成的影响，并遵守适用的信息保护和隐私保护的法律法规。

10. 知识产权

供应商应承认且尊重音赛科技对其商标、版权、设计及专利拥有的知识产权，不得从事可能会侵犯音赛科技知识产权或损坏音赛科技声誉的任何活动。

11. 本守则的执行

供应商应采取适当措施以确保本守则的精神已经向其员工和整个供应链传达、为其等所采纳及应用。音赛科技保留经合理通知就供应商对本守则遵守情况进行审计的权利。供应商应迅速且诚信地提供相关信息以

证明其对本守则的遵守。如有必要，供应商应为我们及 / 或我们指定的审计人员到现场实地视察评估本守则的遵守情况提供便利。

违规报告

如有违反或涉嫌违反任何适用法律、法规及音赛科技的守则的情况，供应商应立即向音赛科技通报。如希望对任何违规进行秘密申诉，请写邮件到：info@insightscientific.com.cn

本守则会不时更新，请通过以下网页地址确认最新内容：

<http://www.insightscientific.com.cn/zn/Governance/list.html>